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päivästä toiseen

UUSIKAUPUNKI (MT)
Minibussi on ajanut hiekkatietä 
jo pitkään, ja ympärillä näkyy 
pelkkää metsää ja peltoa. Voiko 
täällä tosiaan olla jonkin sortin 
festivaali?

Yhtäkkiä pellot alkavat täyt-
tyä autoista ja teltoista. Olen 
saapunut määränpäähäni, Kar-
jurockiin.

Tapahtumajärjestäjien mu-
kaan matka rock-alueelle kuuluu 
oleellisena osana maalaisfestari-
elämykseen.

Karjurockin alue on rakennet-
tu idylliseen maalaismaisemaan 
Nopperlan kartanon ympärille.

Alueelta löytyy ruokakojuja, 
anniskelualueita ja esiintymis-
lavoja samaan tapaan kuin miltä 
tahansa muulta festivaalilta.

Erityistä tunnelmaa alueelle 
luo vanhaan navettaan rakennet-
tu baari: vanhat puurakenteet 
ja hämärä valaistus tuovat fes-
tivaalikävijöille tuulahduksen 
historiaa.

Karjurock on erityisesti lähi-
paikkakuntalaisten suosiossa. 

Jo monena vuonna Karju-
rockissa käyneet vehmaalaiset 
Ella Ahtiainen ja Elina Heino-
nen sekä mynämäkeläinen Niko 
Vahtera olivat tänäkin vuonna 
rokkaamassa perinteiden mu-
kaisesti.

”Täällä me ollaan aina, ei 
mikään meidän mieltä paina. 
Karjurock on paras festari tääl-
lä, ette ole nähnyt tunnelmaa 
tällaista maan päällä”, he innos-
tuivat runoilemaan.

Sunnuntaina salamoi
Viikonlopun säät suosivat rok-
kaajia, ja alueella vierailikin 
viikonlopun aikana yli 10 000 
henkilöä.

Sunnuntain kävijämäärä oli 
vain muutamia satoja muiden 
päivien tuhansiin verrattuna. 
Alueelle pääsi ilmaiseksi, mutta 
esiintymislavoilla ei ollut enää 
ohjelmaa.

Ilta-Sanomat uutisoi sunnun-
taipäivän saaneen ikävän kään-
teen, kun ukkonen iski kahteen 
ihmiseen.

”Myyjät kertoivat nähneensä 
räpsähdyksen, jonka jälkeen 
toinen henkilöistä kertoi tun-
teneensa salaman ja saaneensa 
jonkinlaista vammaa”, kommen-
toi Karjurockin promoottori 
Robert Sainio tapausta Ilta-
Sanomille.

Salamaniskun saaneet hen-
kilöt välttyivät kuitenkin vaka-
vammilta vammoilta, ja pääsivät 
lähtemään lääkärintarkastuk-
seen omin jaloin.
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Uudessakaupungissa  
järjestettävää  
Karjurockia  
markkinoidaan  
maailman  
kovimpana maalais-
festarina. Viime  
viikonloppuna  
kahdeksatta kertaa 
järjestetty festivaali  
lunasti jälleen 
lupauksensa.

Karjurockin maalaismaisemat 
houkuttelevat festarikävijöitä

Perjantaina Karjurockissa esiintynyt Elastinen sai kaikenikäiset kävijät innostumaan suomalaisesta hip hopista.
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Tulipa miehleen yks kalareissu. 
Tämä tapahtu erhäänä syys-
kuisena päivänä Torniojoela, 
Nuotiorannan kohala. Olen klä-
pistä saakka pyytäny samasella 
aluheela, niin ongela, katsikola, 
virvelillä ko verkoilaki.

Oli sumunen iltapäivä. Otin 
varastosta muutaman verkon, 
net oli suhteellisen eheät. As-
telin ranthaan verkot olala ja 
virveli käessä. Mukhaan lähti 
myös Tipsu-koira. Soli satanu 
monta päivää. Vesi oli noussu 
ainaki kolmekymmentä senttiä, 
ja pelkäsin, että vesi virtaa apa-
jassa liian voimakhaasti.

Vajhaan puolen tiiman pääs-
tä olin paikala, johon verkot 
piti laskea. Työnsin pajukepin 
hiekkapenkan laithaan Ruottin 
puolele, josta lähin verkkoa 
laskhemaan. Kolmannen ver-
kon jälkeen alko vähän virtaki 
hankaloittahmaan, että piti 

enemmän huovata ko soutaa. 
No siinä touhussa irtosi airoki 
hankaimesta ja tippu jokheen, 
enkä saanu sitä kiini.

En saanu laskettua ko reilut 
puolet verkosta, ko jou`uin 
paiskaahmaan loput verkot se-
kasena vetheen. Hopusti lähin 
melohmaan alavirtaan karah-
neen airon perhään ja sainhan 
mie sen kiini. Lähin hissukseen 
southeleen vastavirtaan, otin 
venheen pohjalta vavan. Souel-
tuani hetken uistimeen tarttu 
kala. Kala vaikutti isolta, ja sitte 
pääsin sen näkehmäänki. Soli 
noin metrinen hauki.

Sitten vanha, ilmottunu siima 
meni poikki. Siinä meni hyvä 
ottiuistin. Lähin soutahmaan 
kohti Tiiperin rantaa. Ko vene 
kolahti ranthaan, Tipsu hyppäsi 
heti venheestä ja mie vetasin 
venheen maale puitten pääle. 
Tulin kotia. Syötyäni ruan, rau-

hotuin ja aattelin, että huomena 
lähen kokehmaan verkot, tieten-
ki suuren siikasaahliin toivossa.

Seuraavana iltana sää oli hyvä 
ja joki tyyni. Nostettuani muuta-
man metrin verkkoa huomasin, 
että sielä taitaa ollaki hyvä saalis. 
Veen äkillinen nousu oli pannut 
roskaa liikheele. Verkot oli niin 
kalaset ja roskaset, että päätin 
ottaa ne ylös. Lähin Tipsun kans 
hyvilä mielin kohti kotirantaa.

Ko tulima ranthaan, vein ven-
heen maale. Irrotin kalat ver-
kosta ja laitoin ne hurstisäkhiin. 
Verkot levitin roskasina kuivuh-
maan puitten välhiin.

Vaikka verkot oli riekahleiset 
ja roskaset, mieli oli silti ilonen 
astellessani saahliin kans kotia 
kohti, Tipsu perässä.

Vaimo, kläpit ja naapurin 
isäntäki tuli kattohmaan ja 
ihmetteli hyvvää saalista. Nuo-
rin tyär sano, että iso on saanu 
Pietarin kalasaahliin. Ittekseni 
mietin, että tottahan soli!

Perkauksen yhteydessä pun-
nittin muutamia suurimpia ka-
loja; yks siika oli 1,4 kiloa, toinen 
0,85 kiloa, suurin ahven painoi 
0,9 kiloa. Saimpa yhen lahnanki, 
joka painoi täyen kilon.

Siikoja oli neljätoista, ja 
ahvenia neljä enemmän, isoja 
körmyniskoja kaikki. Iso mäti-
muikku olis kohta pitäny laittaa 
vitriihniin, on se niin harvinai-
nen saalis Torniojoesta, ja vielä 
harvala verkola!

LASSE HYVÄRINEN
Ylitornio

Puoli-Pietarin kalansaalis
KALAJUTTU

Uima-allas on siitä erityinen, että se sijaitsee mäessä. Erikoisen sijainnin 
takia toteutukseen meni aika kauan aikaa. promoottori Robert Sainio, karjurock

Seitsemän pitäjän alueista pe-
rustettiin 440 vuotta sitten laaja 
keskisavolainen kirkkopitäjä. 

Perustamisen pääjuhlaa 
vietetään lauantaina 26.7. Piek-
sämäellä kulttuurikeskus Polee-
nissa.

Lauantaina kello 12 alkavassa 
juhlassa kirkkopitäjän vaiheista 
alustavat professori Anto Lei-
kola, tietokirjailija Osmo Peko-
nen ja maakuntajohtaja Pentti 
Mäkinen.

Kuningas Juhana III  
vahvisti pitäjän synnyn
Kirkkopitäjä muodostui Kan-
gasniemen, Hankasalmen, osin 
Rautalammin, Suonenjoen, osin 
Leppävirran, Joroisten ja nykyi-
sen Pieksämäen kaupungin sekä 
entisen Haukivuoren alueista.

Ruotsin kuningas Juhana III 
vahvisti uuden kirkkopitäjän 
syntymisen 26.7.1574.

Kirkkopitäjä alkoi purkautua 
jo seuraavalla vuosisadalla, kun 
Joroinen, Leppävirta ja Kangas-
niemi perustivat omat seura-
kuntansa 1630-luvulla.

Myöhemmin 1800-luvulla 
syntyivät Suonenjoen, Hanka-
salmen ja Haukivuoren seura-
kunnat. 

Vuonna 1911 irtosivat Pieksä-
mäen yhteydestä myös Jäppilän 
ja Virtasalmen seurakunnat, 
jotka ovat palanneet ”yhtei-
seen kotiin” kuntaliitoksissa 
2000-luvulla.
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Pieksämäellä juhlitaan 
440-vuotiasta  
kirkkopitäjää

Kirkkopitäjä  
alkoi  

purkautua jo  
1600-luvulla.

>>

Mitäpä olisi festivaali ilman ui-
mapaikkaa? Jos sellaista ei tar-
peeksi lähellä ole, niin sellainen 
rakennetaan.

”Nopperlan kartanon alueella 
järjestettävä Karjurock on kas-
vattanut kävijämääräänsä joka 
vuosi. Kartanoalueella järjeste-
tään myös paljon muita tapah-
tumia. Kun saunasta mennään 
pulahtamaan veteen, on etäisyys 
järvelle ja merelle liian pitkä”, 
toteaa Karjurockin promoottori 
Robert Sainio.

Ajatus omasta uima-altaasta 
on ollut jo pitkään tapahtuma-
järjestäjien mielessä. 

”Säät Karjurockin aikana ovat 
aina olleet kohtuulliset, mutta 
mitään lottovoittoa ei kuiten-
kaan ole tullut. Otin talvella 
riskin, että tänä vuonna ilmojen 
on pakko olla hyvät.”

Ja nehän olivat. Sekä perjan-
taina että lauantaina lämpötila 
kohosi hellelukemiin.

Leuto talvi helpotti  
rakentamista
Lopullinen päätös altaan raken-
tamisesta syntyi alkuvuonna. 

Maaliskuussa alkoivat kaiva-
mistyöt. Metsän ja pellon päältä 
kaivettiin maata pois monta 
metriä. 

”Uima-allas on siitä erityinen, 
että se sijaitsee mäessä. Erikoi-
sen sijainnin takia toteutukseen 
meni aika kauan aikaa. Toisaalta 
altaan tekeminen oli helppoa, 
kun ei ollut kylmää ja lumista 
talvea”, Sainio kertoo.

Kun allas oli saatu lopulliseen 
muotoonsa, täytyi sen savireu-
nat vielä päällystää. Oikeanlai-
nen hiekka tuotiin aina Säkyläs-
tä asti.

Karjurockissa altaan läheisyy-
dessä oli mahdollisuus nauttia 
rantabaarin antimista ja käydä 
testaamassa kärrysaunaa.

Vaikka allas ei ole kovin suu-
ri, on sen syvin kohta seitsemän 
metriä. 

Valvojien lisäksi altaalla oli 
viikonloppuna vesipelastus-
koira huolehtimassa rokkaajien 
turvallisuudesta.
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Uimapaikka syntyi metsän ja pellon päälle

Lokalahdelle rakennetussa uima-altaassa on rantaviivaa 300 metrin verran.

Tapahtuma
järjestäjien 

mukaan matka  
rock-alueelle  
kuuluu oleellisena  
osana maalais
festarielämykseen.

>>

rahapelit

Kierros 30
Vihjeemme:	 1‑s.	 64‑s.
  1  RoPS – FC Lahti......................... 1	 1	 x	
  2  MYPA – Kups............................. 1			 
  3  VPS – IFK Mhamn.................... x		  x	 2
  4  FC Honka – TPS......................... 1			 
  5  Ilves – AC Oulu.......................... x		  x	 2
  6  Kultsu FC – MP............................ 2			   2
  7  Viikkarit – Futura....................... 2			   2
  8  Sporting – Kerho07................... 2			   2
  9  Kraft – TPV................................. 1	 1		  2
10  PS Kemi – KPV........................... 1	 1		
1 1  GBK – ACKajaani...................... x	 1		  2
12  BK 46 – FC Espoo...................... 1	 1	 x	
13  Klubi 04 – GrlFK........................ 2			   2

Palautusaika päättyy su 13.7. klo 18.25.

Oikeat tulokset:
Kierros 29

Vakio:   x21 111 222 2111

Lotto:   6, 19, 23, 24, 26, 27, 39
Lisänumerot:   5, 28
Tuplausnumero:   35

Lauantai-Jokeri:   5 3 3 3 9 2 6

Toto75:		  poissa
 1. lähtö:	 12	 5
2. lähtö:	 4	 7, 9
3. lähtö:	 3	 7, 8
4. lähtö:	 8	 1, 12
5. lähtö:	 4	 –
6. lähtö:	 3	 4
7. lähtö:	 1	 –

TRAKTORIT, PUIMURIT jne. SUORAAN ENGLANNISTA
Soita Juha Säde 0400 831993

juha@europlantfi nder.fi   www.tamminen.co.uk

Monipuolinen sääpalvelu tarjoaa 
mm. kuuden vuorokauden alue- 
ja kuntakohtaiset ennusteet, 
animoi dun säätutkan sekä en-
nusteen  sadealueiden liikkeistä.

Täydellinen sääpalvelu
KESTOTILAAJALLE

netissä ja kännykässä

Käytä etusi heti osoitteessa:
www.maaseuduntulevaisuus.fi/kirjaudu

EdelleenKESTO­TILAUSETU!

Ostamme käteisellä: M-B, Man, 
Volvo, Scania, ym. k-autot ja 
moottorit. Euro-Teli Oy, Hki
p. 0400-646200, 0500-659678.

New Holland T6070 Plus ECDL 
50, 50 km/h. Runsain lisävarus-
tein, mm. ilm., lisälämm., jousi-
tus, automaattiv. vm. -08. 
P. 0400 228211, Vaasa.

Metsään Valtra 6850, forest ren-
kaat, takakaasu. P. 046 9026821.

HAKEAUTO. 
P. 0500 182281.

HARTMANNIN 10 KPL MUNA-
KOTELOITA. P. 0500 980837.

Perunannostokone Grimme 75-
30/40 tai vastaava. P. 040 5727058.

Vanhoja autoja. Myös projekti- ja 
metsälöydöt kiinnostaa. Erityises-
ti VW Kleinbus. P. 040 7080887.

Ostetaan perävaunun alusta ja 
kippi. Teli tai yks-akselinen. 
P. 040 7051692 tai 040 5005127.

NH 8030-40-50, kaikki huomioi-
daan, omaan käyttöön.
Valmet 361-565. Käteisellä.
P. 0400 407444.

Ostetaan M-F 440/240 leikkuu-
puimuri. P. 045 8865152.

Viljan tasokuljetin, pit. 10 m. Tarv. 
puretaan itse. P. 0400 491114.

Traktoreita työkoneineen purkuun 
ja kunnostukseen. P. 0400 661593.

Lautasniittone. Takakuormain 
Renki 500, nosto-ovi tai elementit 
3,5-6 m, rikkinäisetkin. Nouto. 
P. 0400 692317.

OULU Puh. 044 744 6000
SEINÄJOKI Puh. 045 150 5700

Katso lisätiedot www.hstarvike.fi

MCCORMICK-ESITTELYPÄIVÄT
OULUSSA TO 24.7. JA PE 25.7.

Esittelyssä huippuluokan ominaisuuksilla 
varustetut, sekä maailmalla menestyneet 
McCormick-traktorit. Tule tutustumaan.


